
A B C D 未回答

1 　お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしていますか 26 12 2 0

子 2 　お子さんは幼稚園で好きな遊びを楽しんでいるようですか 35 4 1 0

ど 3 　お子さんはクラスの先生を信頼（頼りに）しているようですか 36 4 0 0

も 4 　お子さんはクラスの先生に困った時に自分から話ができるようですか 28 7 5 0

は 5 　お子さんは幼稚園に一緒に遊べる友だちがいるようですか 33 4 3 0

6 　お子さんは幼稚園で自分の思った事を友だちに言えるようですか 16 19 3 1 1

1 　教師はお子さんの幼稚園での生活をよく見てくれているようですか 34 6 0 0

2 　教師はお子さんが幼稚園で楽しく遊べるよう保育しているようですか 37 3 0 0

教 3 　教師はお子さんの健康について気をつけているようですか 36 4 0 0

職 4 　教師はお子さんの安全面について気をつけているようですか 34 6 0 0

員 5 　教師は子ども達の良いところを見つけ伸ばそうとしているようですか 37 2 1 0

は 6 　教師はお子さんのことで保護者と連携をとっていますか 33 7 0 0

7 　教職員は明るい幼稚園の雰囲気を作ろうとしていますか 38 2 0 0

1 　幼稚園の雰囲気が良く、教職員が生き生きしていますか 35 5 0 0

幼 2 　幼稚園は子ども達の生活習慣をよく見てくれますか 36 4 0 0

稚 3 　幼稚園は子ども達の遊びを大切にしてくれていますか 39 1 0 0

園 4 　幼稚園は子どもの健康に配慮していますか 36 4 0 0

は 5 　幼稚園は子どもの安全面に配慮してますか 36 4 0 0

6 　幼稚園は園での様子を保護者に伝えていますか 36 4 0 0

7 　幼稚園は保護者の方の相談相手になっていますか 32 7 1 0

A＝はい　B＝大体当てはまる　C＝あまり当てはまらない　D＝いいえ

  令和6年度　幼稚園教育に関する保護者アンケート 集計結果

45人中40人の回答（89％）


